
Client Satisfaction 

Survey Results
The Bandish Group team of recruiters surveyed the clients they represented

this calendar year and the results are complied in this report for your review.



Were you satisfied with the way The Bandish Group performed this job search?

Answer Percentage

Very dissatisfied 0.00%

Dissatisfied 0.00%

Neutral 0.00%

Satisfied 50.00%

Very satisfied 50.00%

Very Satisfied

50%

Satisfied

50%

When conducting job searches The Bandish 

Group satisfies its Clients needs



Were you satisfied with the results produced by The Bandish Group for this job search?

Answer Percentage

Very dissatisfied 0.00%

Dissatisfied 0.00%

Neutral 0.00%

Satisfied 20.00%

Very satisfied 80.00%

Very Satisfied

80%

Satisfied

20%

80% of The Bandish Group’s Clients 

are very satisfied with the results of 

recent job searches



Did the timeline of submissions from The Bandish Group meet your expectations?

Answer Percentage

Far short of expectations 0.00%

Short of expectations 0.00%

Equals expectations 80.00%

Exceeds expectations 20.00%

Far exceeds expectations 0.00%

Exceeds 

Expectations

20%

Equals 

Expectations

80%

The Bandish Group will meet or 

exceed your submission 

expectations



Was the representation of the candidate information accurate?

Answer Percentage

Far short of expectations 0.00%

Short of expectations 0.00%

Equals expectations 20.00%

Exceeds expectations 80.00%

Far exceeds expectations 0.00%

Exceeds 

Expectations

80%

Equals 

Expectations

20%

The Bandish Group’s unique Dual 

Prescreening Process enables them to 

exceed Client’s expectations while 

presenting quality Candidates



Did The Bandish Group understand your business needs?

Answer Percentage

Yes 100.00%

No 0.00%

100%

When it comes to understanding the business 

needs of its Clients, The Bandish Group 

provides stellar results 



How does The Bandish Group compare to other agencies you have 

worked with on filling job orders?

Answer Percentage

One of the worst 0.00%

Below average 0.00%

Average 40.00%

Above average 20.00%

One of the best 40.00%

One of the Best

40%

Above Average

20%

Average

40%

The Bandish Group is rated one of the best 

Agencies by its Clients



How likely are you to use The Bandish Group on another job order to fill?

Answer Percentage

Never 0.00%

Rarely 0.00%

Sometimes 20.00%

Most of the time 80.00%

Always 0.00%

Most of the 

Time

80%

Sometimes

20%

Clients are so pleased with the work of The 

Bandish Group they will use them on another 

job order to fill


